

有缘得师度 大法展神奇

亲爱的朋友，今天我给大家讲几个我和丈夫亲身经历的真实的小故事。故事中的内容没有粉饰，也没有虚构，更没有夸大其辞，句句都是真言，这些都是我和丈夫二十多年修炼中的一些片段。希望善良的你，听了我讲的故事之后，能摒弃无神论和进化论的假说和谬论，了解法轮功的真相，挣脱中共谎言的桎梏，走上一条正确、光明的人生之路。

苦海挣扎 命运坎坷

我叫桂杨，今年六十八岁，是一名农村女大法弟子。我从小失去了母亲，被父亲含辛茹苦拉扯成人，盼望着有朝一日能过上美满幸福的生活。长大结婚后，心想这下可以实现自己的心愿了吧？没过多久，我的美好愿望就被现实击的粉碎了。公婆育有五个孩子，丈夫排行老四。

平时丈夫见到我也没有多余的话，对我总是冷冰冰的，看不到他的笑脸，可他与家中的其他成员却谈笑风生，我想不明白丈夫为何如此对我这样冷漠？我思前想后感到心里很委屈、压抑，成天以泪洗面，在痛苦中不能自拔，觉得老天对自己不公。

我生下两个女儿后，夫妻关系也没得到改善，丈夫对我总是爱理不理的，也很少关心我的冷暖，我的心情总是闷闷不乐，对丈夫产生了强烈的怨恨心，曾一度对他心怀不满。我的争斗心也很强，遇事总要争个赢，丈夫说话嗓门儿高，我也听不惯。

随着时间的推移，我的身体也垮了，年纪轻轻（三十多岁）的我却出现未老先衰的状态，不熟悉的人见了，称我老太婆，随之病痛也接二连三地找上了我。

首先是感觉胃痛不舒服，胃酸倒流，吃不下饭，看到家人吃的津津有味，自己却一点食欲都没有，有时还呕吐不止，真是三天没有两天好，后来才得知患了胃癌。

为了治好病，我四处求医问药，那真

是有病乱投医，中西医都看遍了，可我的病却没有一丝好转，贵药又买不起，就这样硬扛着。药服多了，又欠营养，我的身体更是每况愈下，全身酸软无力，走路也打不起精神，显得无精打采的，觉得自己今生无望，已经到了走投无路的地步，是个坐着等死的人了。

有个人见我一天病病哀哀的样子，介绍我去练了两种气功，当时不知道是假的。我想自己反正是个病秧子，只要能治好我的病，那就练吧。刚练了几天，教我练气功的人就告诉我可以帮人治病，他还说我可以在他那里拿药，但每副需要一百多元。他租房办所谓的气功学习班，还叫所有的学员帮他分摊房租费。

我看到这个人的行为全是为了钱而不是真心为别人治病。要想把治好病的希望寄托在这个人身上，是根本不可能的了。于是，我开始怀疑，练这个功是否可以祛我的病、健我的身？我自己有一身病还没解脱，我又怎么能给别人治病呢？这不是天大的笑话吗？从此，我再也不相信气功了，觉得这些都是骗人钱财的玩意儿。

夫妻同修大法 前后两重天

我们的家座落在一个长满树木的小山坡上，也紧挨在公路边。有一天，我一手拖着背篓一手拿着刀具，去地里割油菜。因为全身乏力，我连背背篓的力气都没有，只好在地上拖着走，还得拖一段路，再停下歇歇腿儿。好不容易来到我家的地头，我就坐到土里割油菜。

这时，一位没事到处玩的老太婆看见我坐在土里割油菜的情景，疑惑不解。她上下打量，见我身体很差，便询问我：“妹子，你好大岁数了？”我无力的答到：才四十多岁。她显得很惊讶，似乎不相信我说的话：那你怎么这样苍老？我说：我是坐着等死的人。她又关切的问我患了什么病？我叹了口气，接着沮丧地说到：我什么都吃不下，没有药可治了。

她一听，马上说道：那你来炼法轮功！我一听她说什么什么功，就不相信。于是把自己曾经习练过气功的事说与她听。她强调到：我们这个不要钱。无论她再说什么，我就是不相信。俗话说：“一朝被蛇咬，十年怕井绳”啊！之后这个老太婆不灰心，连续三天到家里苦劝。我看到她是真心为我好，又不收钱，就答应试一试，接着我又去动员了十几个乡邻和一位家人来学。

我身体无力站不住，就炼一会儿坐一会儿，五天后的身体没有好转，加之动作又记不全，心里又想放弃不炼了，可教功的同修及时鼓励我：别灰心，直到学会为止，你要下点功夫，我们有信心教你。接着又告诉我师父是来救人的。同修的话让我感到很温暖，我又继续炼下去，又观看了师父在山东济南的讲法录像。炼到第七天时，我能吃一点稀粥了，身子一天比一天有力了，也能站着炼功了。

一个月后的一天午饭后，我突然感到一阵恶心，一会儿吐了一滩乌红的血块子。我女儿见状吓的不轻，赶紧来给我拍打后颈。我心里很平静，我也不知道是师父在帮我净化身体，感到呕吐后，心里反而更舒服了，就觉的这个功法太好、太神奇了！后来我家就自然成了炼功点，带领同修们早、晚炼功学法。

我丈夫那时每天在外用三轮车载客挣钱，用于贴补家用。他看见我炼功后身体发生了这么大的变化，也自发走入了大法修炼。

炼功前，他嗜好烟酒，三天一次赶集，每一次都要买上五斤酒、两包烟。他患有胃病，有时一端起饭碗，饭还没送到嘴里，胃就开始痛，只得搁下饭碗；尤其是坐骨神经痛的更厉害，躺下要人慢慢放下，起来要靠人拉，否则起不来躺不下；另外，后脑勺还长有一个鸽子蛋大小的包，睡觉略着就很疼，只能侧卧而不能仰睡。

丈夫自从修炼后，困扰了他多年的胃病和坐骨神经痛都不治而愈了，心情也显的格外的舒畅，活的很快乐，长的又白又胖，他感到自己活了四十多年，从来没有象现在这样活的这么轻松、开心和惬意。

我们都在大法的熏陶下不断的成熟，夫妻之间的关系也融洽了，家庭也更加和睦了，正如师父讲的“佛光普照，礼义圆明。”

车出意外 有惊无险

一九九七年的冬天，我丈夫每天开着一辆三轮车在外面载客挣钱。一天上午跑完车回家后，他就把车停在坡上，便进屋吃午饭了。饭后稍息片刻，又准备开车出去载客，在途中载了一个青年小伙子，一路开车没事，可车开到一段陡直的下坡路时，这时车突然没有刹车，无法控制，只见车子飞快往下冲，丈夫心里也不慌，大约“飞驰”了一里多路时，他看见前面是一座公园桥，如果按照这个惯性车子继续往下跑，车子会俯冲到桥底下，定会发生车毁人亡的可怕后果。

在这紧要关头，丈夫当机立断，赶紧打急转弯，车子一下侧翻着跑，人也跟着倒，丈夫紧握住龙头。这时旋转的车轱辘在斜路上又跑了十几米远，最后才平稳的停了下来。

在场的所有人都看见这万分惊险的一幕，大家都替车里的人捏了把汗，认为他们肯定是凶多吉少。见他们的车停下来之后，大伙儿过来齐心协力帮丈夫把三轮车扳转过来。丈夫只是整个右腿到脚被车压的淤青、发肿，过了几天淤血就散了。

那天，恰好被当场一位开着天目修的同修看见了，事后她对我无不感慨的说：“娘娘，我看见叔叔的车顶有一个大法轮在旋转！”我们都知道是师父在保护弟子，如果丈夫不修大法，遇到这等事肯定会有重大事故发生的。在此，弟子感谢师父的救命之恩！◎（文/桂杨口述、同修起稿）

房地产高管在探索人生意义中得大法

E女士于二零一一年开始修炼法轮功。她修炼前曾经是一家房地产公司的高管，是女强人。她精明强干，能说会道，又加上善于炒股，赚了不少钱，所以在家庭中以我为大，搞得家庭矛盾非常紧张。

由于我精益求精，得了神经衰弱，长期失眠，颈椎病导致偏头痛，发作时疼痛难忍，非常痛苦。她还是现代意识很强的人，追求时髦，喜欢讲究吃、穿、游玩。但是她信奉神佛，喜欢思考人生，也感到人生迷茫。她喜欢看各种书籍，包括各种宗教书籍。

在追寻生命真实意义的过程中，基督教的要她入基督教，她拒绝了。二零一零年的一天，她与信仰基督教的朋友到修炼法轮功的朋友处去玩，听到了法轮功学员讲真相，当时只做了三退，与法轮功擦肩而过。

一年后，又再次与信基督教的朋友到修炼法轮功的朋友那儿，得知同住在一个小区。临走时，被炼法轮功朋友的一句话：“正法难得”所震撼！她左思右想，还是找到法轮功学员问个究竟。于是法轮功学员向她介绍了法轮大法，并且送给她一本《转法轮》，以后她又将师父全部讲法都看了一遍。她看法轮大法后，认识到法轮

功是性命双修的宇宙大法，修炼真、善、忍教人做好人，从中她真正明白了人生的真谛：人要解决生老病死问题，就要返本归真，回归生命的本源。她毅然走入了大法修炼。

她修炼大法后有了很大改变，以前所有的“神经衰弱”、“偏头痛”的病症很快消失了，身体康复了。她不再追求时髦，放下了许多现代人的观念和爱好，其丈夫说她：自学法轮功后完全变了一个人，遇到矛盾向内找，做事会为别人考虑，会体贴关心人了。从此改善了紧张的家庭矛盾，一家人充满了欢乐，其乐融融。

她由于在大法中受益，看到大法的美好，有心向世人讲述法轮功教人做好人的真相。先后向嫂嫂、母亲洪法，使她们也先后走入了大法修炼，并建立起一个学法小组。

二零一六年，她在发真相资料时，被人诬告，被邪恶绑架架押判刑。在非法庭审中她在最后陈述说：“江泽民与共产党相互利用打压法轮功，我按真善忍标准做人，教人按真善忍做好人没有错。江泽民他颠倒是非善恶，将来一定会受到法律制裁；周永康、薄熙来等人也以贪腐遭到制裁，他们的“群体灭绝”罪现在不公布，不

等于将来不公布。希望公检法人员不要做替罪羊，不能用个人意志作为审判人民道德的标准。最后她还是被非法判刑一年。

她在被非法关押在看守所期间，她以自己亲身经历向羁押人员讲述法轮功的美好，告诉她们诚念“法轮大法好！真善忍好！”能得神佛护佑，得福报，保平安。

其中有一位五十多岁的大姐听她讲真相后的一天，兴奋的对她说：“我家里来信了，你知道吗，我的大孙女会讲话了！”（她的两个孙女都有点智商，大的一个严重些，几乎都是用手语与人交流，人家叫她“小哑巴”。）E女士问她怎么回事，她兴奋的说：“我晚上起来值班时，天天念‘法轮大法好！’并求大法师父让我孙女讲话，没想到我的愿望真的实现了！”

后来这位大姐去开庭后回来就更兴奋了，她告诉E女士：庭审完毕，她跟女法警说，她没有白坐这牢。法警问她为什么，她说：“我们号房里关着一个大法弟子，她给我讲真相，我就求她的师父帮忙，让我的大孙女讲话，我孙女就真的会讲话了。本来要带大孙女去北京看病的，这下我省了二十万看病的钱！”

法警被感动了，让她与家人多讲一会儿话，她与来参加庭审的家人讲了与E女

士相识的过程和念法轮大法好！请大法师父让她孙女讲话的事，她家人都流泪了。

她大孙女的妈妈说，有一天晚上七点左右，她经过两个女儿的房间，听见两个小孩在玩“老师与学生”的游戏声音，她觉得很奇怪，躲在门外听，确实是有两个孩子的声音，她以为女儿被鬼上身了，虽然害怕但还是开门进去了，却发现原来是大女儿会讲话了。她的大孙女也来旁听了，当时就将来旁听的亲戚都一个个的喊了一遍，一个亲戚还说：“小哑巴，你怎么会讲话啦！”

在场的法官、法警都听到了，那个女法警还跑到卫生间里抹眼泪。

后来这大姐的判决书下来了，被判了一年，她的车也没有被没收。她告诉E女士，是她求大法师父帮忙，她告诉大法师父，她把脏款退了，请求大法师父帮忙，不要让法院没收她的车，她以后再也不干坏事了，一切如她所愿。

E女士听完这位大姐诚念九字真言得了福报，也流泪了，她为一个众生得救而感到高兴。二零二一年E女士又由于向民众讲真相被中共谎言蒙骗的世人诬告，再次被绑架判刑三年。◎（文/云南大法弟子）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修德人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店（<https://TiantiBooks.org>或香港大道书店，（地址：香港九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行14楼1428A室，电话：（852）3102-0178）有售，（852）9557-2600（WhatsApp）也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结请通过安全凭证）

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://j.mp/fgp88>、<https://j.mp/fgv88>、<https://dongtaiwang.com/loc/mobile/?pm=y>◎

